
v preteklem tednu obiskali razstavo v Budim-
Peštu; bili so zelo slovesno sprejeti. 

Vnanje države. Katoličani na Nemškem 
imeli so v Miinstru shod, kjer se je pokazalo, 
da katoličani na Nemškem, akoravno jih vlada 
preganja, še niso izgubili poguma. — Francoski 
naučni minister izdal je do učiteljev okrožnico, 
v kateri poudarja, naj se učitelji ne umešavajo 
v volilno agitovanje; oni imajo sicer pravico 
po svojem prepričanju voliti pa ne agitovati. — 
Špansko ministerstvo izrazilo je nemški vladi 

obžalovanje zavoljo izgredov proti nemškemu 
poslaniku v Madridu. Spanjski listi pišejo, da 
je zdaj povsodi mir in da se nikjer več ne po
navljajo demonstracije ; kakor se čuje, deli se 
slednje pisanje, katero je došlo od španjskega 
kabineta v Berolin v dva dela. V prvem delu 
izraža se obžalovanje in opravičevanje zaradi 
žaljenja, katero se je zgodilo nemškemu posla
niku in izreka se, da se hoče dati zadoščenje; 
v drugem delu dokazujejo se obširno španjske 
pravice do Karolinških otokov. — Angleška 
vlada je formalno sprejela ruske predloge glede 
zulfikarske soteske. S tem bode bržčas konec 
afganskega prašanja. — Od 6. avg. do 20. sept. 
je na Laškem 146 oseb za kolero zbolelo, 86 
pa pomrlo. — V Ningpu na Kitajskem bil je 
resen upor; vojaki, kateri so šli tje, da zatro 
upor, morali so pobegnoti; zgubili so 40 mož. 
— V Cimbebasiji v južnej Afriki bilo je umor
jenih 103 misijonarjev in več drugih Evro
pejcev. 

Avstrijske dežele. Presvitli cesar pri
peljali so se v soboto v Požego, kjer so bili 
slovesno vsprejeti. Pred mestom jih je čakal 
župan z mestnim odborom. Pri Komitatni hiši 
pozdravljali so cesarja nadvojvoda Jožef, ge
nerali in duhovščina. Popoludne vsprejeli so 
bosensko deputacijo, katero je vodil general 
Apel. Zvečer priredilo je Zagrebško „Kolo" 
z vojaško godbo sprevod pred stanovanjem Nj. 
veličanstva; cesar so stali pri odprtem oknu, 
ljudstvo jih je pozdravljalo navdušeno z „ži
vio!"; „Kolo" je pelo narodne pesmi. Pred ma
nevrom ogledovali so cesar vojake zahodnega 
oddelka. Manever je trajal tri in pol ure. Ob 
6. uri bil je dvorni diner, h kateremu je bilo 
povabljenih mnogo odličnjakov; cesar odpoto
vali so denes ob 3. uri popoludne, v Ogerski 
Brod dojdejo ob 5. uri in od tod potujejo dalje 
ob 7. uri zvečer. — Prva seja državnega zbora 
bode 22. t. m.; dnevni red je tale: a) uvede
nje in obljuba starostnega predsednika, b) na
stavljenje perovodij za začasne posle, c) obljuba 
poslancev, d) poročilo c. kr. vlade, da se dr
žavni zbor slovesno otvori 26. t. m. — V Gradcu 
je umrl baron Mecserv, nekdanji minister in 
namestnik štajerski. — Dr. Černy bil je zopet 
županom v Pragi izvoljen, pa izvolitve ni spre
jel zaradi družinskih razmer; denes se vrši 
nova volitev. — Ogersko ministerstvo poslalo 
je vsem železniškim upravam ukaz, da se imajo 
vsi uradniki do 1. avg. 1886 naučiti madjar
ščine, če ne, se imajo odpustiti. — Poljaki so 

Politični ogled. 


